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ΘΕΜΑ : «Πρόσκληση σε ημερίδα ξένων γλωσσών» 
Θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε ότι το Διδασκαλείο Ξένων Γλωσσών του Πανεπιστημίου Πατρών και το Πρότυπο Πειραματικό Γυμνάσιο του Πανεπιστημίου Πατρών διοργανώνουν ημερίδα Ξένων Γλωσσών με θέμα «Οι τεχνολογίες στην υπηρεσία της ξενόγλωσσης εκπαίδευσης» στις 7 Μαρτίου 2015. Η ημερίδα τελεί υπό την αιγίδα της Περιφερειακής Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δυτικής Ελλάδας. Το πρώτο μέρος της ημερίδας θα διεξαχθεί στο Συνεδριακό Κέντρο του Πανεπιστημίου Πατρών και το δεύτερο μέρος (εργαστήρια) στους χώρους του Πρότυπου Πειραματικού Γυμνασίου του Πανεπιστημίου Πατρών.
Η ημερίδα σκοπεύει να αναδείξει μια σειρά θεμάτων που απασχολούν την εκπαιδευτική κοινότητα σχετικά με τη βελτίωση της ποιότητας της διδασκαλίας και της εκμάθησης ξένων γλωσσών που παρέχεται στο δημόσιο σχολείο, αξιοποιώντας τις νέες τεχνολογίες. 
Επισυνάπτεται έγγραφο με το αναλυτικό πρόγραμμα της ημερίδας. 
Όσοι επιθυμούν να συμμετέχουν στα εργαστήρια της Ημερίδας, θα πρέπει να συμπληρώσουν αίτηση εκδήλωσης ενδιαφέροντος έως και τις 6 Μαρτίου 2015 στο https://docs.google.com/forms/d/1H1mN0-Zd65vvfglIyhRMYZj5E1vEdpdbJqNICw-caCU/viewform?c=0&w=1    (βλ. επισυναπτόμενο έγγραφο).

Όσοι επιθυμούν να συμμετέχουν στην ημερίδα με αναρτημένη ανακοίνωση θα πρέπει να στείλουν τον τίτλο και την περίληψη της ανακοίνωσης στη φόρμα που επισυνάπτεται (400 λέξεις), το αργότερο έως τις 27 Φεβρουαρίου 2015, σε ηλεκτρονική μορφή (μέσω e-mail) στην παρακάτω ηλεκτρονική διεύθυνση gym.aei.patras@gmail.com.
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ΔΙΔΑΣΚΑΛΕΙΟ ΞΕΝΩΝ ΓΛΩΣΣΩN ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΠΑΤΡΩΝ


Ταχ. Δ/νση: Πανεπιστημιούπολη


Πανεπιστημίου Πατρών


   Ρίο Πατρών, Ταχ. κωδ.: 26504


              Tηλ. : 2610 997807
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ΠΡΟΤΥΠΟ- ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ


ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΠΑΤΡΩΝ


Γ  Υ  Μ  Ν  Α  Σ  Ι  Ο


Tαχ.Δ/νση : Πανεπιστημιούπολη,


Πανεπιστημίου Πατρών ταχ. κωδ. : 26504


Τηλ.& φαξ: 2610 431950


                     Email: ppgpp@sch.gr
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ


ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ  ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ, ΠΑΙΔΕΙΑΣ & ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ,


ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ  ΠΕ & ΔΕ  ΕΚΠ/ΣΗΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ





Η Οργανωτική Επιτροπή








