Χαιρετισμός
Καλησπέρα σε όλους  εσάς τους πρωτοπόρους εκπαιδευτικούς που μέσα από την εκπαιδευτική ρομποτική  προάγεται την ομαδική συνεργασία των μαθητών σας, ενώ τους ενθαρρύνετε  να  πειραματιστούν, να πρωτοτυπήσουν και να εφαρμόσουν τις νέες τεχνολογίες στην εκπαίδευσή τους . Μέσα από τις δραστηριότητες που αναπτύσσονται τα παιδιά έχουν την ευκαιρία να εκφραστούν, να ανακαλύψουν , να δημιουργήσουν και να κατευθύνουν τις κατασκευές τους. 
Οι μαθητές σας προσπαθώντας να δημιουργήσουν και να λειτουργήσουν ένα ρομπότ έρχονται σε επαφή με τη γλώσσα προγραμματισμού SCRATCH και ταυτόχρονα μαθαίνουν  να μοιράζονται, να σχεδιάζουν, να οργανώνουν και να υλοποιούν τι σκέψεις τους.

Με τη χρήση των παιχνιδιών Lego για τη δημιουργία ενός  ρομπότ οι ιδέες του Bruner, του Vygotsky αλλά ιδίως του Papert  για εποικοδομητική μάθηση ενεργοποιούνται, αφού τα παιδιά εμπλέκονται ενεργά στο σχεδιασμό, την κατασκευή, τον προγραμματισμό και τη λειτουργία των δικών τους μηχανών. Ακόμη τα γνωστικά αντικείμενα φυσική μαθηματικά, ζωγραφική, γλώσσα κ.α. συνδέονται μεταξύ τους και υλοποιείται η διερευνητική και διαθεματική μάθηση.
Ο διαγωνισμός «Η δική μου πόλη» της WROHellas που τελεί υπό την αιγίδα του ΥΠΑΙΘ δίνει την ευκαιρία στους μαθητές και τους δασκάλους να αναπτύξουν τα ταλέντα, τη φαντασία, τις πρωτοβουλίες και τις δεξιότητες τους με παιγνιώδη  τρόπο μέσα από διαδικασίες μάθησης.

Το Πρότυπο Πειραματικό Δημοτικό Σχολείο, ο δ/ντής και οι εκπαιδευτικοί του έχουν εντάξει στις διδακτικές τους προσεγγίσεις, στην παρεχόμενη ποιοτική εκπαίδευση προς τους μαθητές, την εκπαιδευτική ρομποτική. Ακολουθώντας σήμερα τη φιλοσοφία των πρότυπων πειραματικών σχολείων για μετάδοση των καινοτόμων προσεγγίσεων σε όλα τα σχολεία της χώρας οργανώνουν σε συνεργασία με την WROHellas τη σημερινή ημερίδα.
Ως Δ/ντής εκπ/σης όλων των σχολείων Π.Ε. της Ανατολικής Θεσσαλονίκης που προσπαθεί για την αναβάθμιση της παρεχόμενης εκπ/σης χαιρετίζω και ενθαρρύνω πρωτοβουλίες σαν τη σημερινή που δημιουργούν ελπίδες για μια εκπαίδευση που είναι άμεσα συνδεδεμένη με την καθημερινή πραγματική ζωή των παιδιών και μαθητών σας.

Σας ευχαριστώ και σας εύχομαι καλή παρακολούθηση και ακρόαση

