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	ΣΥΝΤΟΜΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ (100 λέξεις)

	Στα πλαίσια της διετούς επιμόρφωσης του Πιλοτικού Προγράμματος του ΙΕΠ στην Παιδαγωγική Freinet και τη Θεσμική Παιδαγωγική, οργάνωσα τη σχολική ζωή της τάξης μου με βάση τις αρχές της συνεργατικής και δημοκρατικής παιδαγωγικής και εφάρμοσα μια σειρά τεχνικών που πλαισίωναν το αναλυτικό πρόγραμμα, καθ’ όλη τη διάρκεια του σχολικού έτους.
Συνοπτική Παρουσίαση Τεχνικών που εφαρμόστηκαν:
-Το συμβούλιο της τάξης λαμβάνει χώρα μια φορά την εβδομάδα και αποτελεί τον πυρήνα της σχολικής ζωής. Είναι ένας τρόπος ακρόασης, ανταλλαγής, κατάθεσης προτάσεων και λήψης αποφάσεων (Cicolella, 2005). Τα παιδιά εκφράζονται γράφοντας στον πίνακα του συμβουλίου, κατά τη διάρκεια της εβδομάδας, τα θέματα προς συζήτηση, τις επιβραβεύσεις και τις προτάσεις τους σε σχέση με τη σχολική ζωή μας.

-Η ανάθεση ρόλων (επαγγελμάτων) στους μαθητές είναι μια πολύ καλή τεχνική, η οποία έχει σκοπό να εντάξει όλους τους μαθητές στην παιδαγωγική διαδικασία και να φέρει το παιδί πιο κοντά στο σχολείο (Le Gal, 1999). Σ’ έναν μαυροπίνακα καταγράφονται οι ρόλοι και δίπλα τα ονόματα των μαθητών που κάθε φορά τον αναλαμβάνουν.
-Η ώρα της υποδοχής αποτελεί μια σημαντική στιγμή στην αρχή της εβδομάδας που δίνει στον καθένα την ευκαιρία, το χώρο και το χρόνο, να μοιραστεί, να εκφράσει, επικοινωνήσει αυτό που θέλει και στο βαθμό που θέλει, ελεύθερα κι αβίαστα, διατηρώντας πάντα και το δικαίωμα της σιωπής.
-Η τεχνική του «Τι νέα;», όπου οι μαθητές μπορούν να μιλήσουν, να δείξουν, να φέρουν, να παρουσιάσουν ό,τι οι ίδιοι επιθυμούν και κρίνουν ότι έχει νόημα να μοιραστούν με την ομάδα των συμμαθητών τους. Τα κείμενα και τα αντικείμενα που φέρνουν οι μαθητές γίνονται αφορμή για σχέδια εργασίας και έρευνες.
-Το ελεύθερο κείμενο είναι μια τεχνική που συνδυάζει τη μάθηση και την ελευθερία. Αποτελεί φορέα ζωντανού λόγου και μέσα απ’ αυτό μαθαίνει κανείς να διαβάζει και να γράφει.

-Οι υπαίθριες διδασκαλίες συνδέουν την τάξη με την αυλή και την κοινότητα και το σχολείο με τη ζωή. Το σχολείο δεν είναι πια κλειστό, αλλά συνδέεται με δράσεις και διαδρομές μέσα στους ιστορικούς και δυναμικούς χώρους της πόλης. Εδώ ενισχύονται οι διαδρομές μέσα κι έξω από το σχολείο, από το σχολείο προς την κοινότητα.
-Η διασχολική αλληλογραφία δίνει νόημα στη μάθηση, κινητοποιεί και επιπλέον, δημιουργεί την επιθυμία του παιδιού να είναι στην τάξη για να γράψει στο άλλο παιδί με το οποίο αλληλογραφεί. Με τον τρόπο αυτό ανοίγουμε τις πόρτες και τα παράθυρα του σχολείου προς τον κόσμο και την κοινωνία.
-Τα μικρά βιβλία είναι ένα εργαλείο για την ανάπτυξη των γλωσσικών δεξιοτήτων, της ανάγνωσης, της έκφρασης και επικοινωνίας, Οι μαθητές, δηλαδή, αναπτύσσουν τη γραφή και την ανάγνωση μέσα σε μια πραγματική περίσταση επικοινωνίας, καθώς τα μικρά βιβλία μοιράζονται στο σχολείο, στην κοινότητα, αλλά και στην σχολική αλληλογραφία
-Η σχολική εφημερίδα αποτελεί βασικό εργαλείο της τάξης, που στηρίζεται στις βασικές αρχές της παιδαγωγικής Freinet, καθώς αποτελεί μέσο επικοινωνίας ιδεών, ελεύθερης έκφρασης, συνεργασίας και ανοίγματος προς την κοινότητα.

	ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ- ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ (100 λέξεις)

	Δουλεύοντας με την παιδαγωγική Freinet το κλίμα της τάξης ήταν ευχάριστο και συνεργατικό. Οι μαθητές είχαν ενεργητική συμμετοχή σε κάθε φάση της μαθησιακής διαδικασίας από τον καθορισμό των στόχων, το σχεδιασμό των πλάνων εργασίας έως την αξιολόγηση. Κάνοντας μια συνολική αποτίμηση, η παιδαγωγική Freinet είχε πολλαπλά οφέλη τόσο για τους μαθητές όσο και για μένα ως εκπαιδευτικό. Η χρονιά ήταν μια διαρκής πρόκληση με πολλές εναλλαγές και λιγότερη σχολική ρουτίνα. Έμαθα πολλά πράγματα δίνοντας πολύ χρόνο και λόγο στα παιδιά και σίγουρα ν’ ακούω περισσότερο. Χρειάζεται καλή οργάνωση, σχεδιασμό και συστηματική μελέτη για την επιτυχία μιας συνεργατικής τάξης Freinet και κάθε χρονιά είναι ένα νέο διαφορετικό ξεκίνημα, καθώς η ιστορία της τάξης αλλάζει, σύμφωνα με τις ανάγκες και τις επιθυμίες των μαθητών της. 

Από την πλευρά των μαθητών, σύμφωνα με την έρευνα με ερωτηματολόγιο που συμπλήρωσαν οι μαθητές για την αξιολόγηση των τεχνικών, και οι 25 μαθητές, ανεξαιρέτως, συμφώνησαν ότι προτιμούν να υπάρχουν όλες οι παραπάνω τεχνικές και η ζωή της τάξης να στηρίζεται στη συνεργασία. Η εμπειρία μέσα από την προσπάθεια εφαρμογής της παιδαγωγικής Freinet υπήρξε ως τώρα εξαιρετικά σημαντική με πολλαπλά οφέλη τόσο για τους μαθητές όσο και για μένα ως άνθρωπο και εκπαιδευτικό, όπως προκύπτει από τη συνολική αποτίμηση. Η παιδαγωγική Freinet ανοίγει το δρόμο για ένα σχολείο με διαφορετική κουλτούρα που προετοιμάζει αληθινά ελεύθερους, υπεύθυνους και δημοκρατικούς πολίτες. 
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	1. Καινοτόμος Διδακτική Πρακτική

2. Ενδοσχολική έρευνα

3. Καινοτόμος Διοικητική Δραστηριότητα

4. Πειραματική Εφαρμογή Νέων ή Τροποποιημένων Προγραμμάτων Σπουδών 

5. Επαγγελματική Ανάπτυξη Εκπαιδευτικών

6. Ανάπτυξη και τεκμηρίωση νέου  Εκπαιδευτικού Υλικού


Σημείωση: Αναζητούνται δράσεις των ενδεικτικών θεματικών, με σαφήνεια και συντομία, οι οποίες θα μπορούσαν να εφαρμοστούν και από άλλα σχολεία.
