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	ΣΤΟΧΟΣ ΔΡΑΣΗΣ:
	Στόχος της δράσης ήταν η εφαρμογή ενός εκπαιδευτικού σεναρίου διδασκαλίας της γεωγραφίας σε μαθητές Ε τάξης του 1ου Πειραματικού Δ.Σχ. Αλεξανδρούπολης με τη χρήση της Europeana και η εφαρμογή εκπαιδευτικού σεναρίου άλλου εκπαιδευτικού στην τάξη.

	ΣΥΝΤΟΜΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ (200-300 λέξεις)

	Το σενάριο οργανώθηκε γύρω από τους παραθαλάσσιους οικισμούς της Ελλάδας και συγκεκριμένα το Λιμάνι της Αλεξανδρούπολης, την ιστορία του και την εξέλιξή του στο πέρασμα του χρόνου. Οι μαθητές αφού συζήτησαν τους λόγους για τους οποίους οι άνθρωποι από τους αρχαίους χρόνους επεδίωκαν να δημιουργούν τις πόλεις τους κοντά στη θάλασσα καθώς και τα πλεονεκτήματα που μια παραθαλάσσια περιοχή έχει, επισκέφθηκαν τη Europeana και με αφορμή τη συλλογή «Trawlers, harbours and fishing communities» ξεκίνησαν ένα ταξίδι περιήγησης στην ιστορία του λιμανιού της πόλης στην οποία ζουν, προκειμένου να γνωρίσουν το ρόλο που αυτό έπαιξε και παίζει στη ζωή των κατοίκων της περιοχής ως σημείο συνάντησης ανθρώπων, πολιτισμών, εμπορίου ή μετανάστευσης αλλά και ως ένα σημαντικό σημείο-ορόσημο πολιτιστικής κληρονομιάς.

Οι δραστηριότητες του συγκεκριμένου σεναρίου αποτέλεσαν και την απαρχή ενός συνεργατικού eTwinning έργου μεταξύ των χωρών Ελλάδας – Αζερμπαϊτζάν – Ιταλίας κατά τη διάρκεια του οποίου οι μαθητές των τριών χωρών είχαν την ευκαιρία, εργαζόμενοι συνεργατικά με τη χρήση υλικού από τη Europeana, με τη βοήθεια της αγγλικής γλώσσας και της τεχνολογίας και με οδηγό το καράβι του eTwinning να «ταξιδέψουν» στα λιμάνια των τριών συνεργαζόμενων χωρών και να τα γνωρίσουν από κοντά παράγοντας κοινά συνεργατικά προϊόντα. 

Η εφαρμογή εκπαιδευτικού σεναρίου εκπαιδευτικού που ανήκει στο User Group of teachers DSI-4 Teaching with Europeana, όπως και η γράφουσα, οργανώθηκε γύρω από το Εκπαιδευτικό Σενάριο: Writing home: coping with migration και σε συνέχεια της εφαρμογής του Εκπαιδευτικού Σεναρίου: Shall we meet at the harbour? Κατά τη διάρκεια της υλοποίησής του τηρήθηκε το οργανόγραμμα του συναδέλφου με παραλλαγές οι οποίες οφείλονταν τόσο στη διαφορετική βαθμίδα εκπαίδευσης (πρωτοβάθμια, 5η τάξη) όσο και στο σημείο αφόρμησης.

Σημείο εκκίνησης εφαρμογής του σεναρίου Writing home: coping with migration για τους μαθητές της 5ης Δημοτικού αποτέλεσε κείμενο από το βιβλίο της Γεωγραφίας με τίτλο: Η μετανάστευση των Ελλήνων καθώς και η αντίστοιχη φωτογραφία που απεικονίζει την παλιννόστηση Ελλήνων από τη Γεωργία της οποίας η γράφουσα υπήρξε μάρτυρας (Στις 18 Αυγούστου 1993 έφτασαν στο λιμάνι της Αλεξανδρούπολης περίπου 1000 Έλληνες από τη Γεωργία (εικ. 29.2).) Οι μαθητές διάβασαν για τη μετανάστευση τόσο από το σχολικό εγχειρίδιο όσο και μέσω του συνδέσμου από τη Wikipedia που προτείνεται στο αρχικό σενάριο. Ενημερώθηκαν για τους τόπους αποδημίας των Ελλήνων τόσο από το ίδιο τους το βιβλίο όσο και από την πηγή που προτείνεται στο σενάριο και παρήγαγαν πρωτότυπο υλικό μέσα από την συνεχή χρήση της πλατφόρμας της Europeana και σε συνεργασία με τους εταίρους του eTwinning έργου, το οποίο και συνεχίστηκε ως τη λήξη της σχολικής χρονιάς.


	

	ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ- ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ (200-300 λέξεις)

	Η εφαρμογή του συγκεκριμένου Εκπαιδευτικού σεναρίου ευαισθητοποίησε τους μαθητές οι οποίοι συζήτησαν τους λόγους που εξαναγκάζουν τους ανθρώπους από την αρχαιότητα να δημιουργήσουν πόλεις κοντά στη θάλασσα καθώς και τα πλεονεκτήματα που έχει μια παραθαλάσσια περιοχή.  Κατά τη διάρκεια του ερευνητικού και δημιουργικού μέρους, χρησιμοποίησαν το εργαστήριο ηλεκτρονικών υπολογιστών του σχολείου καλλιεργώντας δεξιότητες ΤΠΕ. Η συνέχιση της έρευνας και η ενασχόληση με το eTwinning πρόγραμμα που προέκυψε κατά τη διάρκεια εφαρμογής του Εκπαιδευτικού σεναρίου με τη Europeana συνεχή αρωγό έκανε το μάθημα της γεωγραφίας ιδιαίτερα ενδιαφέρον ενώ τους βοήθησε να δουλέψουν συνεργατικά σε επίπεδο τάξης αλλά και διακρατικών ομάδων παράγοντας υλικό που τεκμηριώνεται με την ανάρτησή του στην ιστοσελίδα της Europeana καθώς και στην πλατφόρμα του eTwinning έργου. Η εφαρμογή του εκπαιδευτικού σεναρίου του συναδέρφου εκπαιδευτικού ενθάρρυνε τους μαθητές να μοιραστούν ιδέες, απόψεις και συναισθήματα στο πλαίσιο της συζήτησης των αιτιών που αναγκάζουν τους ανθρώπους να μεταναστεύσουν. Είχαν την ευκαιρία να δουν παλιές κάρτες, επιστολές, ακόμη και τηλεγραφήματα, συζητώντας τους τρόπους επικοινωνίας και τη σχέση που έχουν οι μετανάστες με την πατρίδα. Το εκπαιδευτικό σενάριο Shall we meet at the harbour? όπως και η εφαρμογή του SOI (εκπαιδευτικού σεναρίου άλλου εκπαιδευτικού) βρίσκονται αναρτημένα στο Teaching with Europeana Blog, ενώ η προσπάθεια βραβεύτηκε στο διεθνή διαγωνισμό της Europeana.
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